



平成27年6月23日

各位

会社名 株式会社 ゴルフ・ドゥ  
 代表者名 代表取締役社長 伊東 龍也  
 (コード番号:3032 名証セトックス)  
 問合せ先 取締役経営管理本部長  
 大井 康生  
 (TEL. 048-851-3111)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正に関するお知らせ

平成27年2月9日付で公表いたしました「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データ(XBRL)につきましても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

平成27年3月期第1四半期の子会社株式売却こともなう処理に誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

<訂正箇所1. サマリー情報>

1. 平成27年3月期第3四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)  
 (訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月第3四半期	3,288	△1.8	40	247.1	36	303.6	<u>20</u>	—
26年3月第3四半期	3,348	△3.3	11	△91.1	8	△93.1	△40	—

(注) 包括利益 27年3月期第3四半期 41百万円(—%) 26年3月期第3四半期 △19百万円(—%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月第3四半期	<u>16.86</u>	—
26年3月第3四半期	△32.55	—

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月第3四半期	3,288	△1.8	40	247.1	36	303.6	<u>41</u>	—
26年3月第3四半期	3,348	△3.3	11	△91.1	8	△93.1	△40	—

(注) 包括利益 27年3月期第3四半期 61百万円(—%) 26年3月期第3四半期 △19百万円(—%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月第3四半期	<u>33.16</u>	—
26年3月第3四半期	△32.55	—

<訂正箇所 2. 2ページ>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

当第3四半期連結累計期間におけるわが国の経済は、政府の経済政策への期待などにより、企業の収益性に関しては改善傾向が持続しております。一方、消費税増税による個人消費は低調に推移しており、急速な原油価格の低下による好影響があるものの、円安進行による原材料価格の上昇や海外経済の下振れなどの懸念材料があり、先行きは依然として不透明な状況が続いております。

この結果、当第3四半期連結累計期間の業績は売上高が32億88百万円（前年第3四半期連結累計期間33億48百万円）、営業利益が40百万円（同営業利益11百万円）、四半期純利益は20百万円（同四半期純損失40百万円）となりました。

(訂正後)

当第3四半期連結累計期間におけるわが国の経済は、政府の経済政策への期待などにより、企業の収益性に関しては改善傾向が持続しております。一方、消費税増税による個人消費は低調に推移しており、急速な原油価格の低下による好影響があるものの、円安進行による原材料価格の上昇や海外経済の下振れなどの懸念材料があり、先行きは依然として不透明な状況が続いております。

この結果、当第3四半期連結累計期間の業績は売上高が32億88百万円（前年第3四半期連結累計期間33億48百万円）、営業利益が40百万円（同営業利益11百万円）、四半期純利益は41百万円（同四半期純損失40百万円）となりました。

<訂正箇所 3. 6ページ>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
売上高	3,348,366	3,288,524
売上原価	2,215,471	2,078,924
経常利益	8,989	36,283
特別利益		
子会社株式売却益	—	3,600
特別利益合計	—	3,600
特別損失		
減損損失	26,214	—
特別損失合計	26,214	—
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△17,225	39,883
法人税、住民税及び事業税	11,559	13,328
法人税等調整額	11,584	5,639
法人税等合計	23,143	18,968
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△40,369	20,915
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△40,369	20,915

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
売上高	3,348,366	3,288,524
売上原価	2,215,471	2,078,924
経常利益	8,989	36,283
特別利益		
子会社株式売却益	—	23,812
特別利益合計	—	23,812
特別損失		
減損損失	26,214	—
特別損失合計	26,214	—
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△17,225	60,096
法人税、住民税及び事業税	11,559	13,328
法人税等調整額	11,584	5,639
法人税等合計	23,143	18,968
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△40,369	41,127
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△40,369	41,127

&lt;訂正箇所4. 7ページ&gt;

(四半期連結包括利益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△40,369	20,915
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	3,675	254
為替換算調整勘定	17,166	20,269
その他の包括利益合計	20,841	20,524
四半期包括利益	△19,527	41,439
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△19,527	41,439

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△40,369	41,127
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	3,675	254
為替換算調整勘定	17,166	20,269
その他の包括利益合計	20,841	20,524
四半期包括利益	△19,527	61,652
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△19,527	61,652

以上